



Ústecký kraj



Dopravní obslužnost 2009 aneb po celém Ústeckém kraji bez auta

Odborný seminář k tématu ekologicky šetrné dopravy pořádaný pod záštitou hejtmanky Jany Vaňhové



Termín: 17. 9. 2009 od 8:30 do 15:00

Místo: v konferenčním sále Krajského úřadu Ústeckého kraje

Účast: bezplatná po potvrzení účasti

účast prosíme potvrdit na e-mail: malec.v@kr-ustecky.cz, nebo tel.: 475 657 567



Jsem ráda, že Vás mohu pozvat na odborný seminář zaměřený na ekologicky šetrné způsoby dopravy, které k sobě mají velmi blízko: veřejnou dopravu a cyklistickou dopravu. Právě pro svou blízkost bude letošní ročník zaměřen na propojení veřejné dopravy s rekreací a možností přepravy jízdních kol. Presentována bude mj. i rozvíjející se cyklistická infrastruktura v našem kraji - projekt Labská stezka. Kromě zástupců samospráv a odborné veřejnosti si dovoluji pozvat všechny z Vás, kdo znají touhu sednout na kolo a vyrazit do přírody, odreagovat se od starostí a povinností běžného života, od uspěchanosti dnešní doby. Ekologicky šetrnou dopravu chceme podporovat a prezentovat nejen nyní u příležitosti Evropského týdne mobility, a tak právě tento seminář je množstvím příspěvků důkazem, že se těmito tématy zabýváme dlouhodobě. Proto věřím, že pro Vás seminář připravený odborem dopravy a silničního hospodářství a odborem regionálního rozvoje bude po všech stránkách přínosem.

Jana Vaňhová, hejtmanka Ústeckého kraje

PROGRAM SEMINÁŘE:

8:30 Uvítání, káva, prezence účastníků

9:00 Jana Vaňhová, hejtmanka Ústeckého kraje, Úvodní slovo, zahájení semináře

I. blok – ROZVOJ CYKLISTICKÉ DOPRAVY – LABSKÁ STEZKA

9:15 Ing. Vladimír Budínský, vedoucí projektant, ředitel aktualizace sítě cyklotras
Páteřní cyklotrasy v Ústeckém kraji

9:30 Ing. Ondřej Fábera, Nadace Partnerství
Labská stezka – faktor rozvoje

9:45 Ing. Petr Urban, vedoucí projektant Labské stezky
Postup budování Labské stezky v Ústeckém kraji

10:00 Mgr. Marek Liebscher, Tourismus Verband Sächsische Schweiz e.V.
Labská stezka v SRN - jak stezka přispívá k rozvoji

10:15 – 10:30 přestávka

II. blok – VEŘEJNÁ DOPRAVA PRO PODPORU CESTOVNÍHO RUCHU A VOLNOČASOVÝCH AKTIVIT

10:30 Kamil Soukup, ředitel, Centrum cestovního ruchu Litoměřice, p.o.
Současnost a výhled osobní lodní dopravy na řece Labi

10:45 Dipl.-ing. Holger Dehnert, vedoucí oddělení dopravního plánování, VVO (Verkehrsverbund Oberelbe)
Gabriele Clauss, vedoucí Oberelbe Tours, VVO
Doprava pro volný čas ve VVO

11:15 Jan Maxa, oddělení dopravní obslužnosti, Krajský úřad Ústeckého kraje
S kolem autobusy a vlaky po Ústeckém kraji

11:30 – 12:30 přestávka na oběd, káva

III. blok – NOVINKY V ORGANIZACI VEŘEJNÉ DOPRAVY V ÚSTECKÉM KRAJI

12:30 Ing. Jakub Jeřábek, vedoucí oddělení dopravní obslužnosti, Krajský úřad Ústeckého kraje
Novinky pro regionální dopravu v jízdním řádu 2009/2010 (plánované změny, výhled)

12:45 Ing. Tomáš Matras, technický ředitel, CZECH Consult spol. s r.o.
Přepravní průzkumy ve veřejné dopravě – příklad na průzkumu MHD Ústí nad Labem 2008/2009

13:00 Pavel Bureš, oddělení dopravní obslužnosti, Krajský úřad Ústeckého kraje
Příměstská doprava města Ústí nad Labem (prezentace změny jízdních řádů od září 2009)

13:15 Ing. Květa Trojanová, oddělení dopravní obslužnosti, Krajský úřad Ústeckého kraje
Optimalizace veřejné linkové dopravy - Lounsko sever (prezentace změny jízdních řádů od září 2009)

IV. blok – TARIF VEŘEJNÉ DOPRAVY

13:30 Ing. František Vichta, vedoucí oddělení koncepce a rozvoje, Ministerstvo dopravy ČR
Tarify veřejné dopravy pro integrované dopravní systémy

13:45 Dipl.-Ing. Andreas Vogel, tarif, VVO
Dipl.-Ing. Rudolf Herzog, ředitel, 3T Consult GmbH
Přeshraniční tarifní nabídky mezi Českem a Saskem

14:10 Ing. Pavlína Velikovská, zástupkyně ředitele, KORID LK, spol. s r.o.
Tarif IDOL v Libereckém kraji od 1. července 2009 a možnosti pro Ústecký kraj

14:30 Ing. Jindřich Franěk, vedoucí odboru dopravy a silničního hospodářství, Krajský úřad Ústeckého kraje
Závěr semináře

14:30 DISKUZE V SÁLE A VE FOYER



Regionální operační program regionu soudržnosti Severozápad
Podporováno z Evropského fondu pro regionální rozvoj
„Vize přestane být snem“

www.nuts2severozapad.cz

www.europa.eu